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Texte de la question

M. Thierry Lazaro interroge Mme la ministre de la culture et de la communication sur les missions, l'activité en
2014 et le coût de fonctionnement pour l'État de la Commission consultative de la création artistique compétente
en matière de photographie.

Texte de la réponse

Outre les commandes et les donations, les acquisitions d'oeuvres et d'objets d'art constituent un mode
d'enrichissement pluriannuel de la collection de l'Etat. Ces achats sont réalisés depuis plus de deux siècles
auprès des artistes vivants et enregistrent toute la diversité des pratiques et des démarches artistiques dans les
arts visuels. Les trois commissions d'acquisition du Centre national des arts plastiques (CNAP) correspondent
aux trois grands secteurs de la collection dont l'établissement a la garde. En 2014, elles sont présidées par le
directeur général de la création artistique ou son représentant. Les membres sont nommés pour trois ans et
comportent des représentants de l'Etat, du CNAP et des personnalités qualifiées. En 2015, la commission
d'acquisition a été placée sous la présidence du directeur du CNAP (décret du 23 avril 2015 relatif à
l'établissement public du Centre national des arts plastiques). La composition et le fonctionnement de la
commission d'acquisition et de commande du CNAP sont définis par arrêté du ministre chargé de la culture en
date du 13 juillet 2015. Conformément à ses missions, la politique d'acquisition du CNAP rend compte de la
diversité des pratiques artistiques, toutes générations et toutes nationalités confondues, selon trois grands axes
: soutenir la jeune création en repérant des artistes prometteurs ; renforcer les ensembles d'artistes et créateurs
confirmés par l'acquisition d'oeuvres récentes ; procéder ponctuellement à des acquisitions d'oeuvres
historiques - qui ne doivent pas excéder une vingtaine d'années - lorsque l'artiste est peu représenté dans les
collections nationales. En 2014, 64 oeuvres de 29 artistes ont été acquises dans le cadre des deux réunions de
la commission consultative de la création artistique compétente en matière de photographie et d'images
animées pour un budget global de 420 618 €. Le coût de fonctionnement de la commission consultative précitée
recouvre les dépenses de défraiement des personnalités qualifiées sollicitées (transport et repas). Il en résulte
une dépense de 4000 € en 2014.
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